
14. 6. 2010
Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
7.6. - 13.6.2010
V pondělí 14. června se v šest hodin večer opět sejdou koaliční vyjednavači TOP 09, ODS a VV k
jednání o budoucí vládě. Setkání se uskuteční již tradičně v poslaneckém klubu ODS ve sněmovně, ve
většině bodů zatím byla nalezena shoda, tvrdí strany. Dosud probíhala jednání trojkoalice bez větších
problémů. Strany se shodly na přímé volbě prezidenta, omezení imunity poslanců i snížení platu
státních činitelů

Vláda:

Fischer: Novým předsedou ČSÚ by měl být někdo, kdo aktuálně působí mimo tuto instituci

Novým předsedou Českého statistického úřadu (ČSÚ) nejspíš bude někdo, kdo aktuálně působí mimo tuto instituci. V
nedělním pořadu České televize Otázky Václava Moravce to uvedl premiér Jan Fischer.

Vláda projedná nové katalogy prací vojáků a zaměstnanců veřejných služeb a státní správy

Návrhy nařízení, které zavádějí nové katalogy prací vojáků a zaměstnanců ve veřejných službách a státní správě,
projedná na svém pondělním zasedání kabinet Jana Fischera. Předkladatelem obou materiálů je ministerstvo práce a
sociálních věcí (MPSV).

Vláda projedná Národní strategii pro vzácná onemocnění

Vláda na svém pondělním zasedání projedná návrh Národní strategie pro vzácná onemocnění na léta 2010 - 2020,
která by měla zlepšit péči o pacienty, kteří takovými chorobami trpí. Předkladatelem návrhu je ministryně
zdravotnictví Dana Jurásková

Finanční sektor v České republice je stabilní

Ministerstvo financí předloží vládě na pondělním jednání zprávu o vývoji finančního trhu v loňském roce. Ze zprávy
mimo jiné plyne, že finanční sektor je stabilizovaný a zřejmě by odolal nenadálým tržním šokům

NOVÁ VLÁDA: O vládě budou vyjednavači K9 jednat opět v pondělí

V pondělí 14. června se v šest hodin večer opět sejdou koaliční vyjednavači TOP 09, ODS a VV k jednání o budoucí
vládě. Setkání se uskuteční již tradičně v poslaneckém klubu ODS ve sněmovně, ve většině bodů zatím byla nalezena
shoda, tvrdí strany. Dosud probíhala jednání trojkoalice bez větších problémů. Strany se shodly na přímé volbě
prezidenta, omezení imunity poslanců i snížení platu státních činitelů

Vláda bude opět řešit pozemky farmářky Havránkové a probere i dosavadní postup v této kauze

Vláda se na svém pondělním zasedání bude opět věnovat pozemkům pro stavbu dálnice D11, které patří farmářce
Ludmile Havránkové a její sestře Jaroslavě Štrosové. V reakci na dosavadní průběh jednání se ministerstvo dopravy
rozhodlo předložit kompletní přehled dosavadní komunikace zúčastněných stran

Fischerova vláda dostala na vysvědčení dvojku, tvrdí průzkum SANEP

Horší dvojkou ohodnotili Češi dosavadní činnost vlády Jana Fischera. Více než polovina dotázaných si myslí, že by měl
Fischer i nadále působit ve vrcholné politice a nové vládě, vyplývá to z průzkumu společnosti SANEP, který byl
zveřejněný v pátek.Dosavadní činnost vlády Jana Fischera ohodnotilo nejlepší známkou téměř pětina (17,1 %)
dotázaných. Chvalitebně pak kabinet vykonával dočasnou správu naší země dle názoru 37 % respondentů. Dobrou
známku, tedy trojku, si vysloužila od třetiny (28,8 %) dotázaných. Dostatečnou, tedy čtyřkou ohodnotila kabinet 9,7 %
dotázaných a nedostatečně si vedla podle názoru 3,4 % lidí



Fischerova vláda by podle ČSSD měla zastavit velké tendry

Končící vláda Jana Fischera by měla zastavit velké tendry a všechna důležitá rozhodnutí nechat na vládě vzešlé ze
sněmovních voleb. V úterý to uvedl úřadující předseda sociální demokracie Bohuslav Sobotka s tím, že by Fischerův
kabinet měl činit již jen nezbytná rozhodnutí

Debata o Strategii EU 2020 bude muset ještě pokračovat, shodla se vláda

Po jednání vlády i po dohodě se sociálními partnery posíláme do Bruselu jen dokument v nejnutnějším rozsahu s
vědomím toho, že debata evropská i národní o tomto dokumentu bude ještě pokračovat, uvedl po pondělním jednání
vlády premiér Jan Fischer

Vláda zhodnotila loňské působení českých vojáků a expertů v zahraničních misích

Kabinet Jana Fischera na svém pondělním zasedání zhodnotil loňské působení českých vojáků a expertů v zahraničních
misích. Češi se aktivně podíleli nejen na zvyšování bezpečnosti v Kosovu a Afghánistánu, ale také v Pobaltí, Čadu nebo
na Sinajském poloostrově

Poslanecká sněmovna a Senát:

ČSSD předloží konkrétní návrh na přímou volbu prezidenta

Sociální demokracie podá v co nejkratší době návrh ústavního zákona o přímé volbě prezidenta republiky. Ve čtvrtek
to uvedl místopředseda poslaneckého klubu ČSSD Jeroným Tejc s tím, že stranický návrh je již hotov. Socialisté
vycházeli z návrhu, se kterým neuspěli na poslední schůzi Poslanecké sněmovny před volbami. Nejde však o zcela
totožnou normu. "Jsem velmi rád, že ODS změnila názor na přímou volbu prezidenta. My ji chceme umožnit, aby o této
věci mohla hlasovat co nejdříve, i když před několika týdny náš návrh nepodpořila. Je dobře, že teď na tuto
problematiku mění názor," řekl ve čtvrtek Tejc

Škromach bude kandidovat do Senátu

Místopředseda ČSSD Zdeněk Škromach ohlásil v pátek večer na sociální síti Facebook svou kandidaturu do Senátu.
Hodlá tím přispět k naplnění nové strategie ČSSD, tedy získat většinu v horní komoře Parlamentu a maximálně tak
zkomplikovat vládnutí pravicových stran

Kontrola návrhu rozpočtů EU je porušení národní suverenity, tvrdí Klaus a Sobotka

Pokud by Evropská unie měla posuzovat národní rozpočty ještě před jejich schválením v dané zemi, je to narušení
suverenity jednotlivých členských států evropské sedmadvacítky, prohlásil předseda Senátu Přemysl Sobotka (ODS) po
čtvrtečním jednání s prezidentem Václavem Klausem

Prezident:

Přímou volbu prezidenta bychom měli schválit letos na podzim, shodli se Gazdík a Vodrážka

Přímou volbu prezidenta by měl parlament schválit již letos na podzim. Shodli se na tom vyjednavač TOP 09 Petr
Gazdík a místopředseda ODS David Vodrážka v nedělním pořadu Partie na televizi Prima

Prezident vyhlásí termín komunálních a senátních voleb na začátku července

Termín komunálních a senátních voleb budou znát čeští občané na začátku července. Prezident Václav Klaus to ve
čtvrtek sdělil předsedovi Senátu Přemyslu Sobotkovi (ODS) při jejich společném jednání na Pražském hradě. "Prezident
Klaus se s předsedou Sobotkou shodli na tom, že první kolo senátních voleb proběhne společně s komunálními
volbami, protože je to nejpraktičtější. Prezident zároveň slíbil, že termín vyhlásí na začátku července," sdělil agentuře
Mediafax tiskový mluvčí Senátu Petr Kostka

Spor o Svatovítskou katedrálu pokračuje, kapitula Všech svatých trvá na tom, aby chrám zůstal církvi

Navzdory avizované dohodě mezi pražským arcibiskupem Dominikem Dukou a Kanceláří prezidenta republiky o
společné správě Katedrály svatého Víta na pražském Hradě bude i nadále u Ústavního soudu pokračovat dvacetiletý
soudní spor o to, komu jeden z národních symbolů patří - zda církvi nebo státu



Prezident podepsal zákon o změně hranic volebních obvodů pro senátní volby

Prezident Václav Klaus posvětil v pondělí změnu hranic volebních obvodů pro senátní volby, která se poprvé projeví již
při volbách na podzim letošního roku. V některých obvodech byl totiž jiný počet obyvatel, než dovoluje zákon

Rodiče už nebudou zapisovat děti do svých cestovních pasů

Rodiče už nebudou moci zapisovat děti do svých cestovních dokladů. Novelu zákona ministerstva vnitra, která nabude
účinnosti 1. července příštího roku, podepsal v pondělí prezident Václav Klaus. Zákaz zapisování dětí do cestovních
pasů rodičů prosadily Evropský parlament a Evropská rada v minulém roce. Podle jejich nařízení by zároveň současné
zápisy dětí v cestovních dokladech rodičů měly mít platnost nanejvýš do června roku 2012

Novinky.cz: Klaus chystá do čela ČNB Miroslava Singra

Novým guvernérem České národní banky (ČNB) se má podle informací serveru Novinky.cz stát dvaačtyřicetiletý
ekonom Miroslav Singer, dosavadní viceguvernér. Podle nedělní zprávy serveru by měl od července vystřídat Zdeňka
Tůmu, jehož mandát skončí 30. Června
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